Вступил в законную силу приговор по уголовному делу о жестком обращении с животным

Вступил в законную силу приговор Няндомского районного суда от 19.08.2019 в отношении двоих жителей дер. Юркино Каргопольского района Владимира Михеева и Владимира Новика, осужденных за совершение преступления, предусмотренного пунктами «а» и «в» части 2 статьи 245 УК РФ (жестокое обращение с животным, повлекшее его гибель, группой лиц по предварительному сговору, с применением садистских методов).

Установлено, что они, находясь в состоянии алкогольного опьянения, игнорируя принципы общечеловеческой морали и гуманного обращения с животными, с применением садистских методов в течение двух дней — 19 и 20 мая текущего года издевались и мучили собаку, которая, не выдержав боли и страданий, погибла.

Приговором суда им назначено наказание каждому в виде исправительных работ сроком на 2 года условно.

Судебной коллегией по уголовным делам Архангельского областного суда приговор оставлен без изменения, апелляционная жалоба Михеева с доводами о чрезмерной суровости назначенного наказания — без удовлетворения.